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AI Startup Pitch Contest proběhne podobně jako Dny AI ve čtyřech městech – Brně, Plzni,
Ostravě a Praze. Účastníci AI Startup Pitch Contestu dostanou možnost odprezentovat svůj
startup nebo inovativní nápad před odbornou porotou a získat cennou zpětnou vazbu a
zkušenosti. Akce se koná pod záštitou AI Hubu, který se v projektu Technologická inkubace
zaměřuje na inkubaci firem s inovativními řešeními v oblasti umělé inteligence. Do
inovačního AI ekosystému přispívá podporou vzniku a rozvoje technologických startupů
vytvářejících nové nebo inovované produkty využívající umělou inteligenci.

„Umělá inteligence je na vzestupu. Do Technologické inkubace se nám hlásí velké množství
kvalitních startupů, v preinkubaci registrujeme přes 200 AI projektů, z nichž většina se rodí v Praze
a Brně. I proto jsme rádi, že se do letošního ročníku se svými inovačními centry aktivně zapojila i
Plzeň s Ostravou, kterým rádi pomůžeme v rozvoji AI startupového ekosystému v regionech,“ říká
Matouš Kostlivý, ředitel AI Hub agentury CzechInvest, a dodává: „Podporou umělé inteligence
se mimo jiné snažíme profilovat Česko jako atraktivní destinaci pro zahraniční investory z této
oblasti.“

CzechInvest na přípravách AI Startup Pitch Contestu spolupracuje se Startup Kitchen a sedmi
partnery z řad VC fondů. V žádném městě nebude sestava poroty a panelové diskuze stejná, proto je
možné se přihlásit na více termínů. Ve všech městech budou přítomni zástupci VC fondů, korporací a
dalších organizací, které AI startupy podporují. Na uvedeném odkazu naleznete nejen podrobnosti o
soutěži, termíny konání, ale také přehled partnerských VC fondů účastnících se soutěží v
jednotlivých městech.

U příležitosti letošních Dnů AI probíhá také soutěž AI Awards. Tu se jakožto jediné oborové ocenění
v rámci umělé inteligence u nás rozhodl CzechInvest spolu s partnery z prg.ai a Brno.AI znovu oživit.
Jejím cílem je vyzdvihnout úspěšné příběhy, osobnosti, firmy a organizace, které významně přispěly k
rozvoji umělé inteligence v Česku. Vítěze AI Awards 2023 vybere na základě nominací odborná
porota složená z předních představitelů české AI scény a dalších osobností. Nominace na AI Awards
jsou otevřené do 12. října 2023.
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